

开局很美好 结局很残酷

青岛国信制药男篮昨晚客场以83:106不敌辽宁队

10月22日晚,在CBA常规赛第五轮的一场比赛中,做客沈阳的青岛国信制药男篮在外援鲍威尔缺阵的情况下,以83:106不敌卫冕冠军辽宁队,未能取得连胜。青岛队的王睿泽全场比赛出场37分钟,两分球9中5,三分球6中5,罚球5中4,得到全队最高的29分。

青岛男篮开局不错

上轮比赛,青岛队惊险战胜福建队,不过球队却为此付出了一定的代价。外援鲍威尔在比赛中意外受伤,在经过紧急治疗后,还是无法坚持比赛。在这种情况下,面对本赛季至今保持不败的卫冕冠军辽宁队,青岛队显然处于不利位置。辽宁队本赛季人员调整不大,只是送走了郭艾伦,迎来了王岚嵚,外援阿丘尔和沙约克的加盟,让球队整体实力得到提高。

在只有两名外援出战的情况下,青岛队主教练刘维伟对首发阵容进行了调整,韦瑟斯庞、杨瀚森、贾诚、王睿泽和段昂君出战,而辽宁队则是由沙约克和阿丘尔领衔。比赛开始后,杨瀚森单打阿丘尔得分,阿丘尔也用相同方式回

应。随后,王睿泽三分球命中,杨瀚森送给阿丘尔一记大帽,青岛队以9:7领先。韦瑟斯庞连续命中两个三分球,王睿泽拉杆上篮命中获得罚球机会,贾诚再次命中三分球后,青岛队以20:14“打停”辽宁队。首节比赛韦瑟斯庞表现亮眼,他先是转身过掉王岚嵚得分,又接连突破造成杀伤,青岛队很快将领先优势扩大到两位数。

次节比赛,杨瀚森接韦瑟斯庞助攻中投命中,王睿泽底角突破得分,之后两队你来我往,分差一直保持在4分。辽宁队的韩德君在篮下打造“2+1”,终于将比分反超。第二节辽宁队扩大防守范围,比赛强度骤然增大。青岛队在一段时间内体力和心态都有波动,在高压防守下多次出现失误。辽宁队则抓住机会逐渐拉开差距,半场结束,青岛队以41:50落后。



青岛国信
制药队球员王
睿泽(右)在比
赛中。
新华社发

王睿泽砍下29分

易边再战,段昂君投中三分球后又妙传韦瑟斯庞得分,之后又顶着防守抛投得分,帮助青岛队紧紧咬住比分。这时王睿泽也站了出来,他先是利用上下步晃开防守人得分,又快速出手命中三分球。随后,青岛换上“全华班”阵容。本节比赛青岛队外线手感不错,吕俊虎奋力抢下篮板,助攻王睿泽再中一记三分球。米切尔和王睿泽用巧妙的击地配合撕开了辽宁队防守打成“2+1”,让青岛队一直保持追分态势。随着郭奇芳“一条龙”反击得手,青岛队将第三节比分锁定为69:79。

最后一节,韦瑟斯庞借杨瀚森掩护,利用节奏变化突破得分。王睿泽命中本场第五记三分球,韦瑟斯庞、段

昂君再中三分球,比分来到80:95。不过辽宁队外援弗格在外线手感火热,韩德君在内线经验老到,纵使青岛队的小伙子们战至最后一刻,依旧难挽败局,最终以83:106不敌卫冕冠军。本场比赛,王睿泽砍下全队最高的29分。韦瑟斯庞贡献27分6篮板8助攻,段昂君得到13分2篮板3助攻。辽宁队的弗格得到全场最高的30分。

“辽宁队是卫冕冠军,我们两队在整体实力上还是有差距的。我们队目前受到伤病影响比较大,赵嘉义有伤,现在鲍威尔又受伤,外援的体能分配也出现了问题。”赛后,青岛队主教练刘维伟说,“赛前的准备会上,我跟大家强调‘向对手学习’,年轻球员应该有榜样,像赵继伟、韩德君等,都是值得我们年轻队员去学习的。”观海新闻/青报全媒体记者许诺 实习生 宋沁妍

农民运动会赛出乡村好“丰景”

第二届青岛市乡村运动嘉年华开幕式暨首届农民运动会在莱西举行

早报 10月22日讯 10月20日,第二届青岛市乡村运动嘉年华开幕式暨首届农民运动会在莱西市人民广场举行。当天,来自崂山区、西海岸新区、城阳区、即墨区、胶州市、平度市、莱西市的青岛市7个涉农区(市)代表队齐聚一堂,各区(市)方阵展示了乡村体育蓬勃发展的精神风貌。

活动现场设置了“新农体育+”市集、体育达人直播、体育成果展示展销、趣味体育项目互动体验、社区运动会等多个板块,以体育赋能农业发展,充分推进体育与农业、文化、互联网等行业融合发展,积极探索乡村体育产业多元化业态。在“新农体育+”市集板块,青岛各地的特色农产品纷纷亮相,其中莱西湖鱼、蓝宝石啤酒、妮娜皇后葡萄、日庄火烧等莱西当地的农产品销售最为火爆。莱西市贸促会办公室负责人说,“莱西素



农民运动会乡村篮球友谊赛比赛现场。

有‘青岛后花园’之称,是青岛重要的‘菜篮子’‘粮袋子’,独特的水土条件涵养了全域美味。本次嘉年华活动共有40余家莱西农产品加工企业、70余类特色农产品在现场展销,希望通过这个平台更好地对外展示莱西特色产品,助力更多的莱西企业链接新资源、开拓新市场。”

开幕式结束后,首届农民运动会正式拉开帷幕,现场举办了田径比赛、拔河大赛、趣味运动会、乡村篮球友谊赛等。赛场上,队员们奋力拼搏,挥洒汗水与激情。为扩大本次活动的影响力,该系列活动将持续至11月中下旬,除开幕式当天在莱西市举办的拔河大赛及乡村篮球友谊赛外,青岛市其余6个涉农区(市)也将各举办一场体育赛事,包括崂山区乡村羽毛球赛、西海岸新区乡村乒乓球赛、城阳区农耕健身大赛、即墨区钓鱼大赛、胶州市全民健身大赛、平度市乡村象棋大赛。本次系列活动还将创新打造乡村城市体育交流融合平台,组织“时尚体育进乡村”“乡村运动进城市”双向奔赴等活动,集中展现我市乡村体育发展成就和农民精神风貌。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 吴晓雷 马嘉璘 摄影报道)